KH-50P

KOSHIN

B4 KH-50P (SEH-50P-AAA-1) <GP160) (012922903)

*EREHE 1ACEALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* FoRMlitg (IERR—EH 7/ Y OB E NEMMR TS

No. | #mIa—R m R & &%k =% B B fi& =z

1| 012019502 | SE-50X R 74— R (KOSHN NI ) 1 | ADC+ 3yt "MADE IN JAPAN' 6,050

2| 011266205 | SE-50X BRAT S > (PS:¥ayh) 1| ADC+Yayh (G#Y') 1,400

3| 011266501 | SE-50X F+ v */\LF 1| NBR 750 N

4| 011807804 | 20A 7S5 U = 2 500 | PA-156(4971770-102156)

5| 012122603 | SEV-50X 752754 v b 1| ADC12 4,600

6 | 012093402 | SE-50X-2 j@#%&== 1| ADC 2,200

7| 012122701 | SEV-50X-2 £ RS 1 | FC200 2,300

8 | 011055605 | SE-50L M{H757%" (H-PS- 3-49%) 1| ¥3yh -PS-KOSHIN FEI-) 2,900

9| 011054102 | SE-50L-1MHETS /Ny F> 1| CR70° 350 N
10 | 012705503 | SEH-50P-AAA R—R % = 1| SfE LR SP- - 8,050 | NO.599
11| 011049102 | SEH-80 {/\FHET v v+ — 3 | BSP 100 N
12 | 012218601 | GP160H WH1 Iy¥'Y 1 -
13 | 011066402 | SE-80L *h=flky - Ib 1| ¢ 20 2,500
14 | 011815901 | SE-50L Ah-%-43 1| PP 2,000 | AEUF
15 | 940019060 | #-ANYMN ¢ 60 3| ¢ 60 200 N
16 | 012800501 | SE-50 #ifgT799Fhy7 V04 43 2 4,300
17 | 011800301 | #iRghARYIFTDF /YN~ 2" 2 2,600
18 | 012047901 | SE-50 hhOysn vy (YN ft) 2 | NBRHS50° (0113487) 500 N
19 | 012021102 | #tRghaRyIZ4E (2" 2 | PA6+GF30% 1,000
20 | 012021301 | #AEHARYIAEEN v (2" 2 | NBRHS70° 400 N
21| 012218702 | SEH-50P-AAA-1(KH-50P) &1 1 | FhEY74ML 100 N
22 | 012321301 | Oy 1| 1517-42.5 NBR 450 N
23| 011279201 | OV 1 | P54 NBR 200 N
24 | 743119045 | MaMFEFREEHEANARIL S 3 | M8X20 SWRM 100 N
25| 743119047 | MAMNEILREEHEANBRIL B 4 | M8X25 SWRM 100 N
26 | 743119053 | MAMEILRESHEANRABARIL S 4 | M8X40 SWRM 100 N
27 | 743119046 | MaMFEFREEHEANARIL S 4 | M8X22 SWRM 100 N
28 | 734532076 | ANENfIARIL 4 | M8X60 SCM CS 150 N
29 | 854255008 | ¥- Wy 4| ¢8 100 N
30 | 827419008 | <AEtyh 4 | M8 1fE# SWRM 100 N

OEMZAREBRORTIIT>TEY £t A,

DEMEIFER<ETTHEBHYET,

OXRTMEICHEBRIIEENTEY £t A.

OXHERIRHEB PPV ET,



KH-50P

KOSHIN

B4 KH-50P (SEH-50P-AAA-1) <GP160) (012922903)

*EREHE 1ACEALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMiAE (IERR—EH 7 Y OFRE NEMIE TS

No. | #BBmI—K B om A B3 "ow - 7 H B fi =z
31| 012230701 | SE &&dFMNHIA N 1| @ 31-b 7hny #50+PET#16 200
32 | 889955025 | O vy 2 | G25NBR 100 N
012218801 | SEH-50P-AAA(KH-50P) N y$74 §-A 1| AC6E & 2,000
012013704 | SE #N3CILBENIRERBAE /4 $4I0FR 1 300 N
012218902 | SEH-50P-AAA(KH-50P) Bz {454 1 100 N
012219301 | HONDA #1321/ VEREH: (GP160-200 F) 1 | GP160-200 F 400 N

OEMEAREBRORTIIT>TEY £t A,

DEMEIFER<ETTHEBHYET,

OXRRMEICHERIEENTEY £t A.

OXHERBHEB DOV ET,



